RLUhu

Nnpnunutph pGuhuh Ungnyph dwutwyhgutph puwuwyp N E: Lpwup hGpp Gu Yuwqdb)]
huwnuwntd hwdwnp: Uygpned puwnnud GU wnwehu W Gpypnpn nnpnunnutpn:

wwnuynnp guncd £ hbpeh ytpgp, huy hwnpnnp hwenpn uwnp uwnnid EGppnpn
nnpnunh hGun: 3nLpwpwUgnip nnpnun nLuh puwnh npnwyh dwywnpnwy:
Mwnpgncpjwl hwdwp Yyhwdwnptup, np pninp nnpnuinuGph dwwnpnwyutpp tnwpptn
Gu: Lwuh np UpwUup nnpnun GU W Unyu Yepw GU puwnned, Up2wn wybth pwnpan
Jwywnpnwy nLtubgnn nnpnuinu £ hwnpned:

Nnpnunnutpp hnqut| gnLubu W wju Upgnypp pwdwywlwgwih Gpywp Ewnlened:
Wjuwtu np uwntph pwuwyp Ywnpnn £E2wwn JGd phy |hub:

Mwhwugyned £ gpt dpwahp, nnp yupnnuwuw wywwnwupuwub] puwntnh
JGpwptnw hwpgnudutph, pti-pnn puwnnud np Jwywnpnwyh nnpnunnutpu Gu
huwnuwagt, Gt hwdwnptup, np uygpbwywlu hGppnud nnpninutph Jwywnpnwyutpp
1-hg N pytip Gu:

UnLwnp

UnwyohU nnnnnd inpwé £ phdGph N (2 <= N <= 100000) pwlwyp: Gpypnpn tnnnp
wuwnntbwynwd EN tnwipptp pYytn, nnnup wywwnuwunwd Gu 1-hg N nhwwwgnuhlu
(wjuhupu nw ntnwthnhuncpeinLu £): UnwehU phdp gnyg Ewnwhu hGppnud ywugluwé
wnwhu nnpnnh dwlywnnwyp, Gpypnpnp” Gpypnpnhup, W wnwtu upniuwy:

Ennnpn tinnnp wwnpntuwyned £ hwpgnedutph Q pwbwyp: Lwenpn tnnntphg
jnLpwpwUgnpp wywnntuwyned Edhi phy” uwnh hwdwnp:

Gip

Glpnwd wbwnp Ewpunwédt Q innn: 3nLpwpwlgnip innnnd wbwinp E hup Gpyne phy’
hwdwwwunupuwl puwnhu Jwubwygwéd nnpninutbph Jwywpnwyutpp: Uygpnwd
wbwp Ewpnwoétb) J6é phdp, www thnpnn:

Ophuwy

UnLwnp.
4

1324
1

3

Gip.
43



	Թենիս
	Մուտք
	Ելք
	Օրինակ


